



Referat

Delprosjekt: P2 Politisk organisering, lokaldemokrati og innbyggarmedverknad

Møtestad: Skodje

Dato: 26.10.18

Møteleiar: Kari Grindvik

Deltakarar:	Kommune/repr.
Kari Grindvik	<i>Skodje</i>
Modolf Hareide	<i>Skodje</i>
Helene Fjørtoft	<i>Ørskog</i>
Frode Andresen	<i>Ørskog</i>
Irene K. Aase	<i>Ålesund</i>
Bjørn Arild Hatlem	<i>Ålesund</i>
Elin Moen	<i>Haram</i>
Synnøve Vasstrand Synnes	<i>Ørskog/nye Ålesund</i>
Forfall:	
Øystein Tvedt	
Geir Stenseth	
Trine Otterlei	

Svein Harsjøen	
Åse Kristin Ask Bakke	
Nils Magne Abelseth	
Geir Skodje	
Anny Sønderland	
Bente G. Vikhagen	

Referat:

1. Prinsipp for rammevilkår for politisk arbeid

Utkast til saksframlegg vart gjennomgått. På grunnlag av komiteen sine konklusjonar er det utarbeidd sak om prinsipp for rammevilkår til Fellesnemnda sitt møte 08.11.18. Planen vidare er å utarbeide fullstendig reglement for godtgjersle, som etter handsaming i komiteen vil bli lagt fram for Fellesnemnda for endeleg avgjerd.

2. Delegeringsreglement – prinsipp for delegering

Saka vart utsett til neste møte i komiteen, 16.11.18. Målet er å legge fram sak for Fellesnemnda 13.12.18.

3. Arbeidet med etablering av innbyggartorg i nye Ålesund kommune

Nytilsett kommunalsjef for kultur og medborgarskap Malin Piegsa deltok i møtet, og innleia om følgjande:

- Innbyggartorg – kva ønskjer vi at desse skal innehalde?
- Medborgarskap i nye Ålesund – kva skal vi legge i dette omgrepet?
- Avkalringar av forholdet mellom politisk komite P2 og kommunalområdet kultur og medborgarskap (K5) i forholdet til arbeidet med innbyggartorg, samt vidare arbeid med særlovsorgana.

Desse spørsmåla vil vere tema på komiteen sitt neste møt, 16.11.18.

Synnøve Vasstrand Synnes

Ref.